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Departament Infrastruktury i Gospodarki  
(nazwa departamentu) 

DIG-RTG.8072.1.2024 
(znak sprawy) 

Opole, dnia 14.06.2024 r. 
(miejscowość) 

Informacja o przebiegu kontroli – GTVBUS Polska Sp. z o.o., ul. Opolska 

23A, 47-330 Walce. 

Charakterystyka kontroli i jej przebieg 

Rodzaj kontroli: problemowa 

Termin przeprowadzenia: 26.03.2024 r. 

data rozpoczęcia: 26.03.2024 r. 

data zakończenia: 26.03.2024 r. 

Kontrolowany okres działalności: 18.03.2024 r. do 26.03.2024 r. 

Dokumentacja: 

Upoważnienie do kontroli nr 49/2024 z dnia 18.03.2024 r. 

Program kontroli z dnia 18.03.2024 r. 

Protokół z kontroli wraz z załącznikami podpisany dnia 16.04.2024 r. 

Wystąpienie pokontrolne z dnia 15.05.2024 r. 

Informacja o realizacji zaleceń pokontrolnych z dnia 06.06.2024 r. 

Inne dokumenty /np. zawiadomienia, pisma dot. uwag, zastrzeżeń/ brak. 

Nota służbowa z dnia 12.06.2024 r. 

Zakres kontroli (temat), jej wyniki oraz skutki 

Temat: Sprawdzanie przestrzegania przez przewoźnika zapisów art. 18b ust. 1-2 i art. 87 ust. 1 pkt 

2 lit. a ustawy o transporcie drogowym na liniach regularnych, na które zezwolenia wydał 

Marszałek Województwa Opolskiego, podczas wykonywania kontroli przemieszczających się 

środków transportu przewoźnika na ww. liniach regularnych oraz posiadania przez kierowcę w 

pojeździe dokumentów określonych w art. 87 ustawy o transporcie drogowym. 

 

Stwierdzone uchybienia, nieprawidłowości: 

1) Rozkład jazdy zamieszczony na przystanku początkowym nie odpowiadał zatwierdzonemu 

przez Marszałka Wojewódzka Opolskiego, rozbieżności dotyczyły kursów numer 231 z godz. 

09:30 oraz numer 233 z godz. 12.50,  

2) W wyniku przeprowadzonej analizy rozkładu jazdy w zakresie kursów powrotnych na linii 



 

Kędzierzyn-Koźle – Głogówek, tj. z miejscowości Głogówek do Kędzierzyna-Koźla, ustalono, że 

umieszczony na przystanku rozkład jazdy nie zawiera kursów numer 232 z godz. 10:10 oraz 

numer 234 z godz. 13.25 zawartych w zatwierdzonym przez Marszałka Województwa 

Opolskiego rozkładzie jazdy. 

 

Skutki finansowe nieprawidłowości /w zł./: nie dotyczy. 

Nieprawidłowości noszące znamiona przestępstwa: nie dotyczy. 

Czynności pokontrolne 

Ilość poleceń pokontrolnych: 2 

Zawiadomienie rzecznika dyscypliny finansów publicznych: /z dnia/ nie dotyczy. 

Zawiadomienie innych organów lub instytucji: /z dnia/ nie dotyczy. 

Imię i nazwisko 

stanowisko służbowe 

Mariusz Rosiński 

Starszy specjalista 

(sporządził) 

Dyrektor  

Departamentu Infrastruktury i Gospodarki 

Remigiusz Widera 

*(zatwierdził) 

*Dyrektor Departamentu właściwego merytorycznie. 


	(sporządził)
	*Dyrektor Departamentu właściwego merytorycznie.

